

○ autorima

Maja Štambuk diplomirala je sociologiju i francuski jezik na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i doktorirala iz područja ruralne sociologije na temu modernizacijskih procesa i društvenih promjena u selu. Stručnjakinja je za područje ruralnog razvoja, sociologiju sela, ruralni prostor i položaj marginalnih skupina. Objavila je jednu (su)autorsku knjigu (*Duge sjene periferije. Prinos revitalizaciji hrvatskoga ruba*, u suradnji s Vladimirom Layem) i desetak uredničkih knjiga, tridesetak znanstvenih radova u domaćim i međunarodnim publikacijama te stručnih članaka u časopisima, knjigama i zbornicima. Vodila je nekoliko domaćih znanstvenih projekata. Više godina obavljala je dužnost glavne i odgovorne urednice časopisa *Sociologija sela* i *Društvena istraživanja*. Nedavno je objavila knjigu *Lica nigdine. Društveni i prostorni okvir razvitka hrvatskog sela*. Bila je zaposlena u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar kao znanstvena savjetnica u trajnom zvanju.

Lynette Šikić-Mićanović viša je znanstvena suradnica u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Doktorirala je na antropologiji i do sada vodila i radila na različitim nacionalnim i međunarodnim projektima. Njezini znanstveni interesi uključuju kvalitativne istraživačke metode te teme ruralnih žena i razvoja, ljudi bez krova u Hrvatskoj i Roma. Autorica je niza radova i knjiga *Skriveni životi. Prilog antropologiji ruralnih žena* (2009.) i *Hidden Lives. An Anthropological Study of Rural Women* (2014.).

Marijan Jukić je znanstveni suradnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu te doktorski istraživač na Australian National University u Canberri. Doktorirao je geografiju na PMF-u u Zagrebu, a zatim specijalizirao demografiju/statistiku na posljediplomskom (Master of Science) studiju u Ujedinjenom Kraljevstvu. Trenutačno u Australiji završava drugi doktorat i predaje studentima na dodiplomskom studiju demografije. Njegovi znanstveni interesi uključuju Agent-Based modeliranje u demografskim istraživanjima, mikrosimulacije i populacijske projekcije. Trenutačno radi u timu stručnjaka iz Australije i Ujedinjenog Kraljevstva na projektu „The Decision to Enter Residential Aged Care: An Agent Based Model“.

Tereza Rogić Lugarić doktorirala je na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2010. godine. Zaposlena je na Pravnom fakultetu u Zagrebu, Katedri za financijsko pravo i financijsku znanost, u zvanju docenta. Područja njezina znanstvenog interesa su porezno pravo, proračunsko pravo, fiskalni federalizam. Istraživačica je u nekoliko domaćih i međunarodnih znanstvenih projekata. Sudjelovala je na više domaćih i stranih znanstvenih i stručnih skupova te samostalno i u koautorstvu objavila nekoliko znanstvenih i stručnih radova te četiri knjige.

Jasenka Kranjčević znanstvena je savjetnica u Institutu za turizam u Zagrebu. Doktorirala je na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i do sada je radila na različitim nacionalnim i međunarodnim projektima. Njezini znanstveni interesi uključuju razvoj ruralnog prostora te arhitektonsko naslijeđe ruralnog i turističkog prostora. Autorica je niza članaka o obnovi ruralnih naselja kroz povijest u Hrvatskoj i kataloga izložaba o arhitektonskom i turističkom naslijeđu.

Marica Marinović Golubić, sociologinja, znanstvena je novakinja zaposlena u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Do sada je surađivala na više domaćih i međunarodnih znanstvenih projekata. Područja znanstvenog interesa uključuju hrvatske otoke i nove oblike migracija. Urednica novakinja je u časopisu *Društvena istraživanja*.